
Nalep do posledného okienka v riadku štvorec 
so správnym počtom figúrok. Figúrky by mali určovať
počet tých zvierat, ktorých je v danom riadku viac.

Všetky tieto zvieratá zároveň zakrúžkuj farbou, aká je na
figúrkach. 

Ktorému lesnému zvieraťu si nepridelil ani jeden štvorec 
s figúrkami? 

V ktorom riadku by mohli byť tieto zvieratá, aby si splnil
to, že je ich viac ako ostatných zvierat?   

ZADAN IE

Matematika a práca s informáciami
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ODPOVEĎ

Pre dve skupiny určíť kde je viac, kde je menej alebo
rovnako veľa predmetov podľa zisteného počtu

v skupinách (do 10 prvkov v skupine).


